81576 20

CONSTRUCTORA CONMAN S.A.

Ing. Carlos Bolivar Maldonado Pinos GERENTE GENERAL

Construcciones Civíles, Excavaciones, Relleno, Urbanizaciones, Movimientos de Tierra: Camaroneras y Bananeras Arrendamiento de Equipo Pesado y Volquetas

Guayaquil, 8 de Julio del 2008

Señor Ingeniero

CARLOS BOLIVAR MALDONADO PINOS

Ciudad.

Ref. 42564. 4.98

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General de Accionista de la Compañía CONSTRUCTORA CONMAPI S. A. En sesión celebrada en esta Ciudad el día de hoy se lo reeligió a usted GERENTE GENERAL de la Compañía por un periodo de cinco años mas previsto en el estafuto social

En virtud de tal designación le corresponde a usted a ejercer individualmente la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía, conforme consta en el literal a) del articulo Vigésimo séptimo del estatuto social.

Sus atribuciones constan en la escritura Pública de Constitución de la Compañía CONSTRUCTORA CONMAPI S. A. Autorizada por el Notario Tercero del Cantón Guayaquil, Dr. Bolívar Peña Malta, el 30 de Abril de 1998 e inscrita el 2 de Junio de 1998 en el Registro Mercantil de Guayaquil.

Atentamente

ING. GUSTAVO CONZALEZ G.

Secretario Ad-Hoc de la Junta de accionista

RAZON: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía CONSTRUCTORA CONMAPI S. A. Hecho a mi favor por la Junta General de Accionista de la Compañía.-Guayaquil, 8 de Julio del 2008.-

ING. CARLOS BOLIVAR MALDONADO PINOS

Ced № 030070216-4

QC.

Dirección: Cdla. 12 de Noviembre - Mz. K Villa # 4 ● Oficina (Durán) Telefax: 2865017 ● Cel: 097865212 LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veinte de Octubre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CONSTRUCTORA CONMAPI S.A., a favor de CARLOS BOLIVAR MALDONADO PINOS, a foja 130.063, Registro Mercantil número 22.705.

ORDEN: 55759

REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA